

Legal – Terms Agreement

2009年1月3日提出之承銷協議曾提及本條款協定。承銷協議的條款亦在此一併納入(此協定)。我們了解於美國猶他州設立的企業 Heavenly Radio Inc (本公司) 提議發行並出售其 2014 年到期之 3 ½ 可轉換公司債之 \$132,000,000 美元本金 (承銷證券)。承銷證券可轉換為本公司的普通股股票，每股面額 \$0.01 美元 (標的證券)。Lewis & Co. Incorporated 及 DTGH Stanley LLC (承銷商) 於此受本協定之條款與條件約束，分別而非共同提議購買某數額之承銷證券 (名稱顯示於購買金額下方)，乃至在購買任何承銷證券或選擇權時，均須遵循本文之條款。

等級：公司債將視為優先無擔保債券，等級與本公司現有及日後發行之優先無擔保債券相同，(清償順序) 先於本公司發行之次順位債券。

General

「呃」不為人知的一面

填充字和小停頓如何讓對話不致離題？

雪梨大學語言學教授 N.J.恩菲德將兩個人交談時那種類似規律的舞步，稱為「交談機器」。他在《人類交談的方式》（暫譯）（*How We Talk*）一書中檢視某些對話細節，例如「呃」、「嗯哼」這類填充字、長於 0.2 秒的停頓等，皆有潤滑之功，讓機器運作更順暢。他甚至表示，這些微小的「交通號誌」在某種程度上定義了人類的溝通。

我坐進這部交談機器，和恩菲德來一場極為超越的閒聊，討論「小字」和「停頓」對人類的交流有何重大影響。

茱莉·貝克：你可否說明「交談機器」是什麼，為何它對動物來說是獨特的？

N.J.恩菲德：由於語言本身有充分配合的性質，我們交談時會形成一個單位。人類具備某些社會認知，像是能夠讀出其他人的意圖或採取聯合行動，因此我們得以在交流時達成某種默契，透過交談機器進行交流。

顯然動物透過各種複雜有趣的方式進行溝通，但我認為人和動物的分野在於：人類交流時，會負起道德責任。若某人沒有做恰當的事，例如未回答對方問的問題，便會被要求負起責任。我們不會在動物身上看到這種情況。在一群人裡面，某人可以說：「你為何說那句話？」或「請再說一遍。」但你不會看到動物指出另一隻動物的失誤，問牠為何這麼說，或可不可以再說一遍。（人類的獨特）在於運用語言的能力，言論本身可重複。